

宜臻宜君--全家受洗見證

我跟宜君來到這個教會已經五個月了，剛開始來到教會，我就很常邀請我爸媽也一起來教會，但是他們始終都說不要。有一天我跟我歐媽聊天時，我把我爸爸的狀況告訴了她。

前年的7/13中午，我跟宜君跟爸爸出門吃飯，吃完飯要回家的時候，爸爸跟我說他頭很暈，我就跟爸爸說：你要不要停下來休息一下再回家？剛好爸爸認識的摩托車店就在旁邊，爸爸問摩托車店老闆說：你們有沒有廁所嗎？老闆跟爸爸說他哪裡沒有廁所，後來爸爸就叫我跟妹妹用走的回家，他自己慢慢地騎摩托車回家，我回到家的時候，爸爸在廁所拉肚子，我想說他可能吃壞東西，我又聽到吐的聲音，我趕緊跑過去問他：爸爸，你沒事吧？爸爸跟我說沒事。他從廁所出來的時候，我發現他的臉色都發黑了，我覺得狀況不對，我趕快打電話給媽媽，這時爸爸又吐了，我就叫妹妹一起抱爸爸起來，消毒一下環境再用垃圾袋處理。媽媽的老闆知道爸爸的情況後就讓媽媽趕快下班回家，媽媽一到家就跟爸爸說：我洗好澡，就叫救護車帶你去醫院。但爸爸堅持不肯去醫院，我們從中午一直勸他到傍晚五點，他才肯去醫院。

到醫院後醫療人員開始搶救爸爸，到了六點半爸爸才順利搶救回來，隔天醫生宣布他是腦中風。出院回家後，爸爸開始封閉自己、不願意出去，他沒辦法接受現在的自己，他總覺得外面的人會笑他。

去年1/10是我學校的校慶，我跟爸爸說：「爸你要來我的校慶哦！」爸爸都不理我，過一陣子，我又跟爸爸說了一次，他一樣不理我，後來我聽妹妹說，他有問爸爸說：「爸爸你怎麼不去姊姊的校慶？」爸爸回答說「我怕丟姊姊的臉，因為他有一個坐輪椅的爸爸。」我就回妹妹說「有什麼好丟臉，誰願意生病啊！你星期六就帶爸爸去我學校的運動會，如果爸爸不去你打電話跟我說。」運動會當天，我看見爸爸來了我的學校，我差點哭出來，我非常感動，雖然他只有來一下下，但是我還是好開心！回家後媽媽就跟我說：爸爸今天早上跟媽媽說不要去我的運動會，結果媽媽就跟他說你就去就好，他才來的。」

有一次我邀請我爸媽去聽小馬見證，他們都說不要，我也為了這件事跟耶穌禱告。後來歐媽來到我家看爸爸媽媽，歐媽也邀請我爸爸去教會聽小馬的見證會，歐媽也把加恩哥哥的爸媽介紹給我爸媽，他們也邀請我爸媽去教會，8/4那天，我爸媽真的來到教會聽小馬的見證，我爸說是給歐媽面子才去教會，我真的很感謝主，祂有聽到我的禱告，從那一天起，每個星期日我爸媽都有來上主日，還有參加小組，我爸爸也變的很開朗，以前在家一個人講不到十句話，第一次參加完夫妻小組，一回家就告訴我他們在小組發生什麼事，越講越開心，有一次我爸媽的小組長問我媽說我們要不要受洗？我媽就說：我回家先討論好在跟你說。最後我媽答應了，他決定要受洗成為耶穌的女兒跟兒子，今年9/15我們全家人一起受洗，我一開始很緊張我不敢在成人主日怎麼多人面前，但是穿上白袍心情有不一樣，很感動，我很開心以後可以稱為耶穌的女兒~

我的爸爸腦中風後都沒辦法自己去上廁所，需要包尿布，因此他很沒活力，但至從他

來到教會後，他狀況越來越好，他現在可以自己走路去廁所了。而且前一陣子爸爸看醫生時，醫生說他的視力快要不行了，可能再過一陣子就會完全失明，那時我們全家人都很難過。他來到教會後，醫生說的不但沒有發生，他的眼睛反而視力越來越進步。雖然爸爸現在還沒有完全好，但我有感覺到神在幫助我的爸爸。

因為我的爸爸腦中風，所以我媽媽說：他不能再接受我們家有任何一個人發生意外，因此她個性很緊張，雖然我們家離教會不會很遠，但她仍然堅持不可以讓我們自己來，一定要教會有人來接我們。我跟妹妹也很不喜歡這樣，希望我們可以自己走，溝通很多次，媽媽都不答應。受洗後，我媽竟然答應讓我們自己走路來教會，我想她越來越不容易緊張了，感謝主讓她變得更放鬆、快樂。